OuenouHbIH JHCT
NPOBEPKH OPraHu3ANHA MATAHHS
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Jlata nposenenus nposepkn: 4 /L . 7 2 2 ‘
Cehucenn NHoger .2 %%/

cletord

MHuimaTuBHas rpyrina, NpoBOAMBINAS POBEPKY:
Bonpoc 7 /

Ha/uer

Mmeercs iu B OpraHMs3almy MeH0?

A) 18, JUi BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN M PEKUMOB (PYHKLIMOHUPOBAHHMA OPTaHH3aLIMH

Do

) 12, HO 6e3 yuera BO3PACTHBIX rPYTII

B) net

2 |BBIBEINEHO JIA LMKIWYHOE MEHIO Ul O3HAKOMIIEHHS pOjMTeNneii U neteit?
A) 1 2oa.
b) Her

3 |BbIBEIIEHO JTH eXeIHEBHOE MEHIO B YA00HOM JUTs 03HAKOMIIEHHS POAMTENCH U neTeil mecTe? —
A) ma Y%
b) Her

4. |B MEHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOpPKI Ouroa?
A) 13, MO BCEM JTHAM EQ
5) HET, MMEIOTCS TTOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemieHHbie O/moaa U npoayKThl )
A) 4. IO BCeM JTHIM 5@&1_
b) HET, HMEIOTCA MOBTOPBI B CMEIKHBIC JIHW '

6. |COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE LIMKTMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB THILIM PERKUMY
pyHKIMOHMpOBaHWA OpraHK3aLHEK?
A) na 4.
5) Her

7. |[EcTb yit B OpPrasM3aLyvm MPHKa3 O CO3MAHUM M NOPAIKE paboTsl OpakepakHOHd KOMHCCHU? SO
A) na )
) et

8 |07 BCEX JTM MAPTHH MPUIOTOBJICHHBIX 001 CHUMaeTCs Opakepak? e
A) na o %
b) Her

9 |Bobiasnanucs 11 (PaKThI HE AOTTYCKa K peaiu3aimu 001 ¥ POAYKTOB M0 pesyibratam paborsl Gpakepamnoi
[KOMHCCHH (32 MEPHOJ HE MeHee Mecsiia)? s
A) HeT Mfz,.
B) na

10 |[Tposoaurcs nu yOOpKa NOMEIEHHM M0C/e KakI0r0 NpUemMa rmuiu’? -
A) na piz
b) Her

11 [KauecTBeHHO JiM MPOBe/IcHA YOOPKa MOMEILEHHHM /UTs NPUEMA MHUIIH Ha MOMEHT Pab0Thl KOMHCCHH?
A) na Qﬁ;
b) Her : -

12 |OOHapyKuBanKch 1M B MOMEMIEHWAX /UTS ITPHEMa MTHIIIH HACEKOMBIE, MPHI3YHbI M CIEIbI HX
HKH3HEICATEIBHOCTH ! P
A) Het Hevrz
b) 1a i

13 |Co3paHe! M yCIOBHA [UIS COOMIOICHMS IEThbMU MPABKI IMHHOM TUTHEHbI?
A) na j 27
b) Her P

14 |BbIaBIAIIHCE JIM 3aMEHaHUs K COOMOACHHIO IeThbMH NPABWII IMYHOH THTHEHBI? HHCr17
A) Het o
b) na

15 |BbiBIAIHMCH M NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (DaKkThl HCKITFOUEHHA
OTAETLHBIX Omon U3 MeH0? .
A) Het L en
b) na o B

16 [Mmenn im dakTs! BeIAEYH ASTAM OCTBIBIICH MHIn? ;
A) Het Flrrp
b) na
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